Ebneter Kaffeemaschinen AG, in St. Gallen, Ikarusstrasse 9, 9015 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 5. 04. 2002. Zweck: Handel mit Produkten aller Art, insbesondere Kaffeemaschinen und Zugehör für den Gastrobereich sowie Erbringen der dazugehörenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben, errichten oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten. Aktienkapital: CHF 200'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 200'000.--. Aktien: 200 Namenaktien zu CHF 1'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung von der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Werner Ebneter, in St. Gallen, Warenlager, Mobilien, Computer, Werkzeuge und Geschäftsfahrzeuge sowie Debitoren abzüglich Kreditoren und Transitorische Passiven zum Preise von maximal CHF 596'600.-- zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, allenfalls durch Publikation im SHAB. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Ebneter, Christian, von Appenzell, in St. Gallen, Präsident, mit Einzelunterschrift; Ebneter, Werner, von Appenzell, in St. Gallen, Mitglied, mit Einzelunterschriff; Euro Treuhand & Beratung (ETB) AG, in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 2511 vom 09.04.2002 (00426858 / CH-320.3.051.397-9)